

我市2021年生态环境保护执法大练兵部署动员会召开

本报讯(记者 徐楠)为贯彻落实生态环境部、省生态环境厅2021年生态环境保护执法大练兵工作的部署和要求,进一步加强全市生态环境执法队伍建设,展现队伍新形象、谋新篇、开新局,坚决打赢执法大练兵“翻身仗”,打造生态环境保护铁军中的主力军,日前,我市召开2021年生态环境保护执法大练兵部署动员会。

会议以“主会场+分会场”视频会议形式召开。会上,传达了国家和省、市关于安全生产工作以及省厅汛期环境安全电视电话会议精神,并就贯彻落实上级相关工作提出具体要求;宣读了《2021年辽源市生态环境保护执法大练兵活动方案》。会议指出,今年是“十四五”开局之年,生态环境保护工作面临一系列新形势、新任务、新要求,要深入贯彻习近平生态文明思想和法治思想,以习近平总书记视察吉林重要讲话精神为指导,以深入打赢污染防治攻坚战为主线,以持续改善生态环境质量为核心,以开展生态环境保护执法大练兵为载体,坚持“严”的主基调,坚持用最严格的制度、最严密的法治保护生态环境,坚持精准治污、科学治污和依法治污,落实时间、区域、对象、问题、措施“五个精准”的要求,持续、精准开展各类执法专项行动,不断优化执法方式,全面提升执法效能,为深入打赢污染防治攻坚战保驾护航。

会议强调,推进生态环境

境执法和“全员、全年、全过程”大练兵工作常态化,要强化执法和大练兵保障工作,在组织部署、发动全员参与、考核评比、信息宣传报送、督导指导、推动执法工作等方面落实到位。提高认识、统一思想,压实责任、传导压力,振奋精神、鼓舞士气,为深入打赢污染防治攻坚战锻造和培养一支“政治强、本领高、作风硬、敢担当,特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的生态环境保护铁军中的主力军、先行军,为保护辽源绿水青山、建设美丽辽源作出更大贡献。



龙山区召开政法队伍教育整顿总结大会

本报讯(记者 宋建立)6月29日,龙山区召开政法队伍教育整顿总结大会,传达有关会议及领导讲话精神,对全区政法队伍教育整顿进行全面总结。

会议指出,在省第四指导组的精心指导、市委的坚强领导、市教育整顿办的大力帮助下,龙山区委始终强化政治意识,坚持大事大抓,把教育整顿作为重大政治任务、重大政治责任、重大政治考验,紧紧围绕“五个过硬”总要求,聚焦“四项任务”,紧扣“三个环节”,坚持“五个结合”,通过触及灵魂的思想淬炼实现了党性修养的新提升,通过夯基固本的政治历练

促进了斗争本领的新增强,通过靶向精准的延安整风取得了顽疾整治的新突破,通过刀刃向内的自我革命展示了队伍建设的新面貌,通过扬威铸魂的主题教育开辟了护航发展的新境界。

会议强调,全区政法各单位要继续贯彻教育整顿的主题主线,旗帜鲜明讲政治;继续巩固教育整顿的重要成果,刀刃向内抓整改;继续秉持教育整顿的严实标准,驰而不息明纪律;继续坚持教育整顿的硬核举措,履职尽责强担当,以更高站位、更高标准、更严要求、更实举措,把政法队伍教育整顿这一永

听老党员讲述入党初心凝聚奋进力量

本报讯(记者 于蕊 刘鹰)为增进交流,激发党史学习热情,推进党史学习教育走深走实,6月22日,市政府办组织机关党员干部来到龙山区向阳街道,与党工委机关支部党员、辖区老党员代表联合开展了“忆党史·强党性·悟初心”主题党日活动,引导广大机关党员干部砥砺前行使命、激发干事热情,确保党史学习教育成效入脑入心。

活动现场,5名老党员用最朴实的话语、最真挚的情感追忆青春岁月,讲述自己入党的故事,用亲身经历告诫大家特别是青年党员要不忘初心、锤炼党性,走好人生的每一步。聆听了老党员讲述的党史故事,真切感受到了信仰的力量,有青年党员代表在交流学习时表示,现在的美好生活离不开无数革命先烈的艰苦奋斗和无私奉献,在以后的工作中,将更加坚定信念目标,不断锤炼党性,提升为民服务能力,同时,把学习成效转化为“我为群众办实事”的工作动能,在实践中践行党的初心使命。

为庆祝中国共产党成立100周年,表达对老党员深深的敬意和祝福,活动中,市政府办还为参加活动的光荣在党50年的老党员精心准备了含有党章、党徽和建党百年专属纪念照的“建党百年大礼包”,感谢他们为党和人民兢兢业业奉献50载。

此次主题党日活动,市政府办以“共驻共建”的创新模式,不断释放机关党建外溢效益,积极融入城市“大党建”格局,为双方党员搭建一个互相学习、沟通、交流的平台,通过双方交流学习,吸收对方好的党史学习和党建经验做法,进一步激发了党员学党史、知党情、感党恩、听党话、跟党走的内生动力,以实际行动推动党史学习教育向纵深发展,往深里走、往实里走。



市交通局举办微型党课大赛

本报讯(记者 徐楠)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深化爱国主义教育,增强爱国情怀,大力弘扬红船精神,扎实推进党史学习教育,6月22日,市交通运输局举办全系统“百年正青春奋进正当时”微型党课大赛。

共有10名选手参加比赛。选手围绕庆祝中国共产党成立100周年,从党史故事切入、从红色经典带

入、从时代精神引入,立足本职岗位和单位职责,讲百年奋斗、讲国情情怀、讲发展成就、讲英雄模范、讲责任担当,表达出爱国、爱党、爱社会主义的赤诚之心。参赛选手高仕杰说:“参加微党课大赛,追忆党的百年历史,让我感悟到学习党史的重要性,更加坚定了要在不断学习中明理、增信、崇德、力行,多为群众办实事、办好事。”

通过此次比赛,引导交通运输系统的党员干部,尤其是青年干部,要以赛促学、以赛促建、以赛促行,把党史作为自觉坚守的初心使命,以更加饱满的热情投入工作;把明党史作为更加坚定的责任担当,以更加务实的态度对待工作;把学习成果自觉转化为为群众办事的实际行动,以更加扎实的作风做好工作。立足新阶段、奋进新征程,为“十四五”时期交通运输事业发展开好局、起好步汇聚正能量,画出同心圆。

学党史 践初心 谈感想 强党性 我市“党史教育”走进非公企业

本报讯(记者 刘鹰)为增强非公企业干部职工学党史、强信念、跟党走信心,6月26日下午,市非公党建“党史教育”宣讲队走进非公企业——辽源蓝天城地产业发展有限公司,引导企业党员干部职工从党史中感悟初心使命、汲取精神力量。

初学不忘、使命担当,市委宣传部干部科科长四级调研员纪晓刚以“为人民服务”为题,从“为人民服务”的由来进一步加深企业党员干部职工理解“全心全意为人民服务”的宗旨,不断提高企业政治站位和政治素质,鼓励企业坚持守法诚信经营,以党建助力企业发展,争做承担社会责任奉献的经营者。

企业党员干部职工表示,将持续传承红色基因,汲取奋进力量,在构建经营发展格局上展现新担当、新作为,以高度的社会责任感开展好“我为群众办实事”实践活动,切实把党史学习教育成效转化为助力辽源经济发展实效。

东辽县人民检察院开展党史知识竞赛

本报讯(记者 李及肃)为庆祝中国共产党成立100周年,引导全院干警学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以更加昂扬的姿态投身检察工作,6月30日上午,东辽县人民检察院组织开展“颂光辉历程 展检察新风”党史知识竞赛。

竞赛内容涵盖中国共产党

成立100年来重大事件、优秀人物、革命战争时期重要战役、新中国成立以来伟大成就等。比赛过程中,选手们全情投入,沉着应试,以丰富的知识、敏捷的思维、流利的表述赢得了阵阵掌声,展示出了扎实的知识储备和优良的团队协作精神。竞赛现场气氛热烈,比赛分数你追我赶,答题过程扣人心弦。

此次党史知识竞赛,有效检验了党史学习教育成果,营造了“以赛促学、以学促行”的浓厚学习氛围。广大干警表示,将以此次党史知识竞赛为契机,将学习成果转化为工作动力,学党史、跟党走,守初心、担使命。

16名老党员的“百年之约”

本报记者 国书御琳

6月23日一大早,东辽县民俗博物馆内,16名来自辽源的老共产党员胸前佩戴党徽,白色的衬衫在阳光下很耀眼,他们虽步履蹒跚,但精神矍铄,眼中闪烁着希望的光芒。因为今天他们要团聚在一起,完成心中期盼已久的“百年之约”。

这一行16人的老党员队伍

中,80余岁老党员6人,70余岁老党员9人。他们一路走来有说有笑,像孩子一般。很多来博物馆参观的群众为他们驻足,他们俨然成了这里最靓丽的风景。

建党百年国之之大兴,美好生活来之不易。在党的百年华诞之际,东辽县民俗博物馆“庆祝中国共产党成立

100周年”党史图片展以独有的方式庆祝党的生日,感恩伟大的党。

一幅幅展板,讲述着中国共产党的百年光辉历程。每到一幅展板前,老党员们都眼含热泪,激动得说不出话来。循着历史的足迹,老党员们聆听着中国共产党一路走来历经的血雨腥风、栉

风沐雨的坎坷,重温昔日革命历程,心中感慨万千。他们忆往昔峥嵘岁月,感叹中国革命胜利的来之不易。

“我志愿加入中国共产党……”在博物馆展厅前,老党员们右手握拳,面对鲜艳的党旗庄严地重温了入党誓词。老党员杨光安说:“今天,我们相约党的百年华诞之际,

重温峥嵘岁月,心中十分激动。一百年奋斗过来不容易。共产党是中国人民的救星,没有共产党就没有新中国,就没有我们今天的幸福生活。我们要永远对党忠诚,坚定不移跟党走,继续发扬红色传统,让红色基因代代相传。祝党的100岁生日快乐!祝祖国繁荣昌盛!”

换届风气监督“六个责任主体”

市县乡换届过程中,要坚持把党的领导贯穿严肃换届纪律、加强换届风气监督全过程各环节,明确“六个责任主体”的职责和任务,确保换届工作健康有序平稳进行。

党委:履行主体责任,直接抓换届风气监督。

党委书记:履行第一责任人职责,亲自研究部署、协调推动、督促落实,切实防范风险隐患。

纪检机关:履行监督责任,聚焦问题、全程跟进,严肃执纪问责,坚决维护换届纪律权威。

组织部门:履行直接责任,严格执行

制度规定,坚持原则不动摇,执行标准不走样,履行程序不变通,把严肃换届纪律、加强换届风气监督各项措施落到实处。

人大常委会、政府、政协党组以及宣传、统战、政法、网信等部门:履行职能分工责任,在党委统一领导下,分工负责、齐抓共管、形成合力。

代表(委员)团(组)临时党支部分书记、团(组)长:履行所在代表(委员)团(组)换届纪律落实责任,督促引导代表、委员守纪律、尽职责。

换届监督举报电话:市纪委监委:12388 市委组织部:12380

紧急避险公告

根据《中华人民共和国突发事件应对法》《城市危险房屋管理规定》的规定,为保证我区居民的人身生命和财产安全,消除安全隐患,避免发生突发事件及人身伤亡事故的发生,特此公告如下:

- 一、2017年12月20日,经吉林省建筑材料产品质量监督检验站鉴定,位于仙城街道10委23组891号楼的房屋,危险性评定等级为D级,即承重结构已不能满足安全使用要求,房屋整体处于危险状态,构成整幢危房,不符合居住标准。
- 二、仙城街道10委7组882号楼105室,于2016年6月3日晚失火,将一楼至六楼楼南侧墙体保温板全部烧毁,也将楼内部分构造造成不同程度损坏。且882号楼与D级危楼891号楼紧邻,891号楼房如出现安全问题,将直接影响882号楼居民的生命安全。
- 三、富强村三组刘文举,无照房屋140.91平方米、88.37平方米、43.67平方米,搭建房屋37.57平方米、153.13平方米、19.24平方米,棚厦205.61平方米;东山街6委18组赵丽,有照房屋96.7平方米,无照房屋22.54平方米,搭建房屋37.37平方米,仓库60.8平方米;太阳升村3组高明珠,有照房屋150平方米,无照房屋42平方米;以及西安区辖区内征收范围内未拆除的平房,以上房屋经辽源市房屋安全鉴定中心现场危险性认定等级为D级,即承重结构已不能满足安全使用要求,房屋整体处于危险状态,构成整幢危房,不符合居住标准。
- 四、按照吉林省住建厅“两违”清查排查要求,经排查上述房屋属于存在重大安全隐患可能发生坍塌的房屋,需立刻进行整改。现西安区人民政府定于2021年7月13日对上述两处楼房进行封闭,并于2021年7月14日对以上两处楼房进行整体拆除,上述两处楼房居民于公告发布之日起7日内自行撤离。

特此公告

西安区人民政府
2021年7月7日



图①:6月30日,由东辽县委、县政府主办的“辉煌100年·颂歌献给党”——2021年东辽县庆祝中国共产党成立100周年大合唱展演在东辽县文体活动中心拉开帷幕。来自全县的党政机关、企事业单位合唱团激情唱响革命歌曲,表达了对党忠诚、永远跟党走的信心和决心。 本报记者 刘鹰 摄

图②:6月29日,中国石油吉林辽源销售分公司举办了庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演。全体党员干部及职工以多种文艺表演形式,铭记光辉历史,传承红色基因,从党史中汲取不竭力量。 本报记者 刘鹰 摄

图③:6月21日,由西安先锋街道党工委、西安文商旅局、西安应急管理局、西安消防大队、西安人民医院先锋院区主办的“颂百年伟业 做时代先锋”为主题的演出活动在福盛社区广场举行。图为民族乐器合奏《壮哉献给毛主席》。 本报记者 王彦雨 摄